



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

Η ΣΥΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΟΡΙΟ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ

Το κονδύλι για τις συντάξεις δεν είναι «δαπάνη», είναι ενίσχυση τής αγοράς

Οταν ο πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρρισον, ήταν Θησαυροφύλακας είχε πει ότι δεν μπορούσε να εγγυηθεί τη σύνταξη για τις επόμενες γενιές. Ο κ. Μόρρισον, λόγω χαρακτήρος και θρησκευμάτων δεν λέει ψέματα, όμως, γιατί απειλείται η σύνταξη θα το δούμε παρακάτω, όπως και γιατί οι πολιτικοί υπονομεύουν εκ βάρων το σουπεραντιουέσιον, που είναι ο μοναδικός σωστός τρόπος για να αντικατασταθεί κάποτε η σύνταξη με ένα ευπρεπές εισόδημα για τους ηλικιωμένους.

Εχουμε και λέμε, λοιπόν, σύμφωνα με στατιστική τής 14ης Σεπτεμβρίου φέτος και με τις ευλογίες τής κυβέρνησης, 395.000 εργαζόμενοι είχαν αποσύρει \$33 δις από το σουπεραντιουέσιον τους λόγω κορωνοϊού, «αδειάζοντας» τους λογαριασμούς τους στο «0». Όλοι αυτοί θα καταφύγουν στη σύνταξη για να ζήσουν όταν αποστρατευτούν. Ο κ. Μόρρισον είναι ειλικρινής όταν μας λέει ότι δεν μπορεί να εγγυηθεί τη σύνταξη στις επόμενες γενιές, ενώ 142,684 Αυστραλοί υπέγραψαν έκκληση για την αύξηση τής σύνταξης πάνω από το όριο τής φτώχειας.

Ο πραγματικός λόγος για την υπονόμευση τής σύνταξης και τού σουπεραντιουέσιον είναι οι σύγχρονοι

Ρόμπιν Χούντ, που αντί να εισπράτουν χρήματα από τους πλούσιους για να τα μοιράσουν στους φτωχούς, τα παίρνουν από τους φτωχούς για να τα δώσουν στους πλούσιους με όπλο τους τον φόρο στα κέρδη των μεγάλων επιχειρήσεων. Οι οποίες, θρασύτατα απαιτούν να μειωθεί από 30% στο 25% το 1926-27, με κόστος για το έθνος τον πρώτο χρόνο \$48 δις! Αποψή μου είναι πως οι μόνες επιχειρήσεις που δικαιούνται μείωση φόρων από το 27,5% στο 25% είναι οι μικρές οικογενειακές που με μεγάλους αγώνες προσπαθούν να φτιάξουν το μέλλον τους.

Για να καταλάβουμε την εκστρατεία παραπληροφόρησης που άρχισε από το οικονομικό κατεστημένο, ένας φορέας του υποστηρίζει ότι για να αυξηθούν τα κρατικά έσοδα και να μπορέσει η κυβέρνηση να βοηθήσει στην οικονομική ανάπτυξη μετά τον κορωνοϊό, πρέπει να μειώσει τον φόρο επιχειρήσεων στο 25% και την απόσβεση των περιουσιακών στοιχείων τους. Δηλαδή, μια οικονομική αλχημεία πως αν πληρώνουν λιγότερα οι κροίσοι θα αυξηθούν τα έσοδα τής κυβέρνησης!

Για να αντιμετωπιστεί το πραγματικό έλλειμμα δισεκατομμυρίων δολαρίων που αναπόφευκτα θα προ-

κύψει αν μειωθεί αυτός ο φόρος τί προτείνει το Tax Institute; Να αυξηθεί το ποσοστό τού GST από το 10% που είναι σήμερα, αλλά και το εύρος των προϊόντων που θα φορολογούνται, για να πληρώνουν πλούσιος και φτωχός τον ίδιο φόρο για το γάλα των παιδιών τους!

Μήπως ρωτήσατε πώς θα αναπτυχθεί η οικονομία με την μείωση τού φόρου επιχειρήσεων; Σύμφωνα με την κυβέρνηση, αν μειωθούν οι φόροι οι επιχειρήσεις τότε θα προσλάβουν επιπλέον προσωπικό και θα μειωθεί η ανεργία, θα αυξηθούν οι μισθοί και θα ζούν καλά οι κροίσοι και εμείς... χειρότερα.

Επειδή οι κροίσοι θα ωφεληθούν με τη μερίδα τού λέοντος από τα \$48 δις κάθε χρόνο που θα ζημωθεί το έθνος, αλλά επειδή δεν είναι φιλόδοξοι δεν θ' αυξήσουν τους υπαλλήλους τους, ούτε τους μισθούς τους.

Θα το επαναλάβω για χιλιοστή φορά, ότι κανένας επιχειρηματίας θα προσλάβει έστω έναν υπάλληλο αν δεν τον έχει ανάγκη. Αν δεν αυξηθούν οι πελάτες και οι πωλήσεις προϊόντων ή υπηρεσιών που πουλάει. Και μοναδικός τρόπος για να αυξηθούν τα έσοδα των επιχειρήσεων είναι η αύξηση μισθών, συντάξεων και επιδομάτων. Όλα

τα άλλα επιχειρήματα, όπως ότι θα τρέξουν ξένοι επενδυτές να έρθουν επειδή θα πληρώνουν μικρότερο φόρο είναι παραμύθια τής χαλιμάς. Οι επενδυτές θα έρθουν μόνο αν έχουν εξασφαλισμένα κέρδη, που ούτε αυτά μπορεί να εγγυηθεί η κυβέρνηση.

Γι' αυτό πιστεύω πως η αύξηση συντάξεων -και μισθών- δεν είναι «δαπάνη» αλλά επένδυση στην ανάπτυξη τής οικονομίας, την ευμερμία των επιχειρήσεων και δέλεαρ για ξένους επενδυτές. Ας μάς απαντήσουν οι πολιτικοί στην ερώτηση: Αν μειώναμε τον φόρο εισοδήματος για την αυτοκινητοβιομηχανία θα είχαμε εμποδίσει την αποχώρησή τους από την Αυστραλία; Μάλλον θα μάς έλεγαν «αφού δεν κάνουμε κέρδη, τί να κάνουμε την μείωση στο φόρο εισοδήματός μας;»

Να το ξαναγράψω; Δεν θα δει άσπρη ημέρα ο επιχειρηματίας αν δεν έχει χρήματα να ξοδέψει ο εργαζόμενος, ο συνταξιούχος, ο άρρωστος και ο ανάπηρος.

Σ' αυτούς πρέπει να πάνε τα \$48 δις κ. πρωθυπουργέ, αν θέλετε να πιάσουν τόπο τα χρήματα των φορολογουμένων που θέλετε να ξοδέψετε και να χαρούν πραγματικά οι επιχειρηματίες!

Ανίερη συμμαχία ΜΜΕ – κορωνοϊού

Επανερχομαι σε αυτό το θέμα επειδή αντιμετωπίζουμε μια απρόσδοκη κατάσταση χωρίς τελειωμό. Δεν είμαι από αυτούς που πιστεύουν ότι η Ανθρωπότητα μολύνθηκε εσκεμμένα με τον κορωνοϊό από σκοτεινές δυνάμεις. Ούτε πιστεύω ότι δεν κινδυνεύουμε από την Πανδημία, αφού αντιμετωπίζουμε μια εξαιρετικά μολυσματική αρρώστια.

Όμως, πιστεύω ότι κάποιοι τρομοκρατούν την κοινωνία με εργαλείο τα ΜΜΕ, με καταιγισμό κινδυνολογίας και παραπληροφόρησης στατιστικών.

Γι' αυτό πολλοί έχουν εξαγριωθεί και καταφεύγουν στη βία για να σταματήσει αυτό το κακό. Είναι απαράδεκτο για τα ΜΜΕ, που υποτίθεται ότι πρέπει να σέβονται το λειτούργημά τους, να αγνοούν χιλιάδες θανάτους από αρρώστιες, δυστυχήματα και εγκλήματα, για να μάς ενημερώσουν ότι κάποιος «μολυσμένος» μπήκε σε ένα κατάστημα, ή σε ένα σχολείο, ή οι Πολιτείες να κλείνουν τα σύνορά τους επειδή εντοπίστηκαν δυο κρούσματα σε κάποια άλλη.

Δεν λέω να μην μάς ενημερώνουν, αλλά να μην μάς τρομοκρατούν μέρα – νύχτα. Ο κορωνοϊός είναι πραγματικά εξαιρετικά μολυσματικός, όμως δεν εί-

Ο... ΠΙΝΑΚΑΣ

Την κατασκευή τείχους ξεκίνησε το Μεξικό, δήλωσε ότι φοβάται πιθανή μετανάστευση του Τραμπ στη χώρα

Kataggeiste Blog

ναι εξαιρετικά θανατηφόρος σε σύγκριση με άλλες ανίερτες αρρώστιες. Δεν μάς λένε ούτε την κατάσταση υγείας αυτών που πεθαίνουν, κυρίως υπερήλικες και πιθανότατα υπέφεραν από άλλες επικίνδυνες αρρώστιες που ίσως ήταν η κύρια αιτία τού θανάτου τους.

Είπε – ξείπε ο fake πρόεδρος

Επειδή δεν τον εμπιστεύομαι να μού πει ούτε τί ώρα

είναι, υποπεύομαι ότι ο Ντόναλντ Τραμπ προσπαθεί με απειλές να εξασφαλίσει εκβιαστικά ασυλία από τυχόν οικονομικές ατασθαλίες του πριν ομολογήσει την εκλογική ήττα του.

Ο Τραμπ δεν είναι βλαξ, είναι πονηρός και par excellence δημαγωγός που μπορεί να ελκύει πλήθη αφελών και ακροδεξιών τραμπούκων για να πετύχει τον ιδιοτελή στόχο του.

Σοφά λόγια

«Θεέ μου τι μπλε ξοδεύεις για να μη σε βλέπουμε!» - Οδυσσέας Ελύτης, 1911-1996, Ποιητής, Νόμπελ 1979

Καλό!

Τελικές προαγωγικές εξετάσεις στη βιολογία, πρωταγωνιστές ο Τοτός και ο εξεταστής.

Τοτέ, πηδάει ο ψύλλος;

Εεεε, χμμμ, για να το σκεφτώ λίγο... Όχι κύριε. Δεν πηδάει.

Λυπάμαι Τοτέ, λάθος απάντηση. Κόβεσαι.

Μα καλά δάσκαλε, για ψύλλου πήδημα θα με κόψεις;